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WIADRO DETAILINGOWE

1. IDENTYFIKATOR PRODUKTU



1.1 Zastosowanie: Wiadro detailingowe BenBow to wysokiej jakości, trwałe wiadro zaprojektowane specjalnie do aplikacji 
związanych z detailingiem i myciem samochodów. Dzięki pojemności 20 litrów i solidnej konstrukcji doskonale nadaje się 
do stosowania metody mycia na dwa wiadra, aby zapobiec zarysowaniom i kolistym śladom podczas czyszczenia 
samochodu. Funkcje obejmują kompatybilny separator osadów, solidny metalowy uchwyt oraz opcję przykręcenia 
pokrywki, co pozwala używać go jako siedziska do czyszczenia niższych partii, takich jak koła.



1.2 Dane dostawcy karty charakterystyki Firma: Benbow.pl Paweł Konopa Sp. k. - ul. Bierutowska 57-59 3B. 51-317 
Wrocław, Polska. Numer kontaktowy w nagłych wypadkach: +48 784 996 532, Email: info@benbow.de



2. DOSTĘPNE WARIANT

 Czarn
 Biał
 Przezroczyste z miarką



3. SPECYFIKACJA TECHNICZNA:



MATERIAŁ

WYSOKOŚĆ

ŚREDNICA PODSTAWY

ŚREDNICA GÓRNA

ŚREDNICA SEPARATORA

UCHWYT








Plastik

38 cm

26,3 cm

31,3 cm

26,3 cm

Solidny metalowy uchwyt
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JAK UŻYWAĆ?
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Przygotuj dwa wiadra: jedno z czystą wodą, a drugie z wodą i 
odpowiednią ilością szamponu samochodowego.

WIADRO DETAILINGOWE

Zanurz rękawicę do mycia w wiadrze z szamponem i umyj mały 
fragment samochodu.

Opłucz rękawicę w wiadrze z czystą wodą, aby usunąć brud i 
zanieczyszczenia.

Ponownie zanurz rękawicę w wiadrze z szamponem i kontynuuj mycie 
kolejnych części samochodu.

Powtarzaj kroki 2-4, aż cały samochód zostanie umyty.
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SEPARATOR BRUDU
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SEPARATOR BRUDU

1. IDENTYFIKATOR PRODUKTU



1.1 Zastosowanie: Separator BenBow to wydajne rozwiązanie do zbierania brudu, zaprojektowane do wychwytywania 
zanieczyszczeń i odpadów podczas różnych prac warsztatowych. Pasuje idealnie do standardowych wiader, 
ułatwiając zbieranie brudu, kurzu, wiórów i innych cząstek. Idealny do warsztatów, garaży, placów budowy oraz 
innych miejsc narażonych na gromadzenie się zanieczyszczeń, separator BenBow jest praktycznym narzędziem do 
utrzymania czystości i wydajności.



1.2 Dane dostawcy karty charakterystyki Firma: Benbow.pl Paweł Konopa Sp. k. - ul. Bierutowska 57-59 3B. 51-317 
Wrocław, Polska. Numer kontaktowy w nagłych wypadkach: +48 784 996 532, Email: info@benbow.de



2. DOSTĘPNE WARIANTY



Biały, czarny



3. SPECYFIKACJA TECHNICZNA:
  













Materiał


Średnica


Waga


Kompatybilność


Projekt


Konserwacja


Trwałość

Wysokiej jakości plastik


26,3 cm


220 g


Pasuje do standardowych wiader


Praktyczny i trwały


Łatwy do czyszczenia i wielokrotnego użytku


Solidna konstrukcja do częstego użytkowania
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Przymocuj separator do dna wiadra.

SEPARATOR BRUDU

Napełnij wiadro wodą i sprawdź, czy separator pozostaje na 
miejscu, nie unosząc się na powierzchni.

Gdy zanurzysz rękawicę, cząsteczki brudu zostaną zatrzymane przez 
separator.

Po zakończeniu mycia wyjmij separator z wiadra i opłucz zarówno 
separator, jak i brud znajdujący się pod nim.
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POKRYWA DETAILINGOWA BENBOW

POKRYWA 
DETAILING
OWA 
BENBOW 
1. IDENTYFIKATOR PRODUKTU



1.1 Zastosowanie: Pokrywa detailingowa BenBow to praktyczne akcesorium zaprojektowane do użycia z wiadrem do 
mycia, które chroni wodę przed zanieczyszczeniami i wydłuża jej skuteczność czyszczenia. Wykonana z wysokiej 
jakości, trwałego plastiku, ta pokrywa usprawnia proces mycia samochodu, zapobiegając przedostawaniu się brudu 
i zanieczyszczeń do wiadra, dając większą kontrolę i pewność podczas pielęgnacji pojazdu. Idealna dla entuzjastów 
samochodów i motocykli, pomaga utrzymać pojazd w czystości.



1.2 Dane dostawcy karty charakterystyki Firma: Benbow.pl Paweł Konopa Sp. k. - ul. Bierutowska 57-59 3B. 51-317 
Wrocław, Polska. Numer kontaktowy w nagłych wypadkach: +48 784 996 532, Email: info@benbow.de



2. DOSTĘPNE WARIANTY



Biała, czarna



3. SPECYFIKACJA TECHNICZNA:
  













Materiał


Średnica


Waga


Kompatybilność


Projekt


Przeznaczenie

Wysokiej jakości plastik


31 cm


220 g


Pasuje do standardowych wiader detailingowych 20 L


Trwała i solidna konstrukcja


Chroni wodę przed zanieczyszczeniami
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JAK UŻYWAĆ?
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POKRYWA DETAILINGOWA BENBOW

1
2
3
4

Przygotuj wiadro, do którego zamierzasz przymocować pokrywę, 
upewniając się, że krawędzie są czyste i wolne od brudu lub 
zanieczyszczeń. 

Odkręć pokrywę od pierścienia.

Umieść pierścień z uszczelką na wiadrze, dociskając mocno i 
równomiernie, aby zapewnić solidne dopasowanie.

Przykręć pokrywę z powrotem i ciesz się szczelnie zamkniętym wiadrem, 
które jednocześnie służy jako solidne siedzisko.
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PN: R1136

WÓZEK

1. IDENTYFIKATOR PRODUKTU



1.1 Zastosowanie: Wózek BenBow to trwały i wszechstronny wózek zaprojektowany, aby ułatwić przemieszczanie 
wiader i innych przedmiotów z łatwością i wydajnością. Wykonany z odpornego na promieniowanie UV i warunki 
atmosferyczne plastiku, z nierdzewnymi śrubami oraz pięcioma płynnie obracającymi się kółkami o 360 stopniach (w 
tym dwoma z hamulcami dla dodatkowej stabilności), zmniejsza obciążenie związane z podnoszeniem ciężkich 
przedmiotów. Idealny do mycia samochodów, transportowania doniczek z roślinami lub przenoszenia różnych 
przedmiotów, zwiększa mobilność i wydajność zarówno w zastosowaniach profesjonalnych, jak i domowych.



1.2 Dane dostawcy karty charakterystyki Firma: Benbow.pl Paweł Konopa Sp. k. - ul. Bierutowska 57-59 3B. 51-317 
Wrocław, Polska. Numer kontaktowy w nagłych wypadkach: +48 784 996 532, Email: info@benbow.de



2. DOSTĘPNE WARIANTY



Pojedynczy wózek

Podwójny wózek ze stalowym łącznikiem



3. SPECYFIKACJA TECHNICZNA POJEDYNCZEGO WÓZKA

 INSTRUKCJA UŻYTKOWANIA

Montaż
 Łatwo zmontuj wózek za pomocą dołączonych części; nie są wymagane specjalne narzędzia
 W przypadku wariantu podwójnego użyj stalowego łącznika, aby bezpiecznie połączyć dwa wózki.


Środki ostrożności
 Upewnij się, że ładunek jest równomiernie rozłożony, aby zachować równowagę i zapobiec przewróceniu
 Nie przekraczaj dopuszczalnej nośności wózka, aby uniknąć uszkodzeń lub urazów.


Konserwacja
 Utrzymuj wózek w czystości, przecierając go po użyciu
 Przechowuj w suchym miejscu, z dala od bezpośredniego światła słonecznego, aby wydłużyć jego żywotność



Materiał


Średnica zewnętrzna


Średnica wewnętrzna


Głębokość


Całkowita wysokość (z kółkami)


Waga


Kółka


Kółka z hamulcami


Cechy

Plastik, stal nierdzewna


35,5 cm


27 cm


8,5 cm


16 cm


1,54 kg (łącznik stalowy 2 kg)


5 obrotowych kółek (obrót 360°)


2


Plastik odporny na promieniowanie UV i warunki 

atmosferyczne; śruby nierdzewne; łatwy montaż
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JAK UŻYWAĆ?
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WÓZEK

1 Wciśnij koła mocno w otwory wózka.

2 Umieść wózek na płaskiej powierzchni i sprawdź, czy koła są 
równomiernie ustawione.

3 Włóż wiadro i przymocuj je za pomocą śrub dołączonych do zestawu.

4 Gdy wiadro jest na swoim miejscu, możesz na nim usiąść i się 
przemieszczać.

UWAGA: Aby połączyć 2 wiadra, użyj płyty łączącej (instrukcja znajduje się w zestawie).
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DETAILING BUCKET

20 LITERS
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DETAILING BUCKET

1. PRODUCT IDENTIFIER



1.1 Relevant uses: The BenBow Detailing Bucket is a high-quality, durable bucket specifically designed for car detailing 
and washing applications. With a 20-liter capacity and sturdy construction, it is perfect for implementing the two-bucket 
wash method to prevent scratches and swirls during car cleaning. Features include a compatible grit guard separator, a 
sturdy metal handle, and the option to screw on a lid, allowing it to double as a seat for cleaning lower areas such as 
wheels.



1.2 Details of the supplier of the safety data sheet Company: Benbow.pl Paweł Konopa Sp. k. - st. Bierutowska 57-59 3B. 
51-317 Wrocław, Poland. Emergency Contact Number: +48 784 996 532, Email: info@benbow.de



2. AVAILABLE VARIANT

 Blac
 Whit
 Transparent with scale



3. TECHNICAL SPECIFICATION:



MATERIAL

HEIGHT

BASE DIAMETER

TOP DIAMETER

DIAMETER OF SEPARATOR

HANDLE








Plastic

38 cm

26,3 cm

31,3 cm

26,3 cm

Sturdy Metal Handle

EN



HOW TO USE?
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Prepare two buckets: one with clean water and the other with water and 
the appropriate amount of car shampoo.

DETAILING BUCKET

Dip the washing mitt into the bucket with shampoo and wash a small 
section of the car.

Rinse the mitt in the bucket with clean water to remove dirt and debris.

Dip the mitt back into the shampoo bucket and continue washing other 
parts of the car.

Repeat steps 2-4 until the entire car is cleaned.
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DIRT SEPARATOR

T
E

C
H

N
IC

A
L

 D
A

T
A

 S
H

E
E

T
b

e
n

b
o

w
.d

e
DIRT SEPARATOR

1. PRODUCT IDENTIFIER



1.1 Relevant uses: The BenBow Separator is an efficient dirt collection solution designed to capture dirt and debris 
during various workshop tasks. It fits seamlessly into standard buckets, simplifying the collection of dirt, dust, 
shavings, and other particles. Ideal for workshops, garages, construction sites, and any other spaces prone to dirt 
buildup, the BenBow Separator is a practical tool for maintaining cleanliness and efficiency.



1.2 Details of the supplier of the safety data sheet Company: Benbow.pl Paweł Konopa Sp. k. - st. Bierutowska 57-59 
3B. 51-317 Wrocław, Poland. Emergency Contact Number: +48 784 996 532, Email: info@benbow.de



2. AVAILABLE VARIANTS



White, Black



3. TECHNICAL SPECIFICATION:
  













Material


Diameter


Weight


Compatibility


Design


Maintenance


Durability

High-Quality Plastic


26.3 cm


220 g


Fits Standard Buckets


Practical and Durable


Easy to Clean and Reusable


Robust Construction for Frequent Use
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HOW TO USE?
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Attach the separator to the bottom of the bucket. 

DIRT SEPARATOR

Fill the bucket with water and check if the separator stays in place 
without floating. 

As you dip the glove, dirt particles will be trapped by the separator. 

Once you're done washing, remove the separator from the bucket and 
rinse off both the separator and the dirt beneath it.
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BENBOW DETAILING LID

BENBOW 
DETAILING 
LID 

1. PRODUCT IDENTIFIER



1.1 Relevant uses: The BenBow Detailing Lid is a practical accessory designed for use with your washing bucket, 
keeping water free from contamination and extending its cleaning effectiveness. Built from premium, durable plastic, 
this lid enhances the car washing process by preventing dirt and debris from entering the bucket, giving you greater 
control and confidence in your vehicle care routine. Ideal for both car and motorcycle enthusiasts, it helps maintain 
your ride’s cleanliness.



1.2 Details of the supplier of the safety data sheet Company: Benbow.pl Paweł Konopa Sp. k. - st. Bierutowska 57-59 
3B. 51-317 Wrocław, Poland. Emergency Contact Number: +48 784 996 532, Email: info@benbow.de



2. AVAILABLE VARIANTS



White, Black



3. TECHNICAL SPECIFICATION:
  













Material 

Diameter 

Weight 

Compatibility


Design


Purpose

High-Quality Plastic


31 cm


220 g


Fits Standard 20 L Detailing Buckets


Durable and Robust Construction


Keeps water free from contamination
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HOW TO USE?
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BENBOW DETAILING LID

1
2
3
4

Prepare the bucket where you intend to attach the lid, making sure the 
edges are clean and free of any dirt or debris. 

Unscrew the lid from the ring. 

Place the ring with the gasket onto the bucket, pressing down firmly and 
evenly to ensure a secure fit. 

Screw the lid back on, and enjoy a tightly sealed bucket that doubles as 
a sturdy seat. 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BENBOW TROLLEY
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PN: R1136

TROLLEY

1. PRODUCT IDENTIFIER



1.1 Relevant uses: The BenBow Trolley is a durable and versatile cart designed to facilitate the movement of buckets 
and other items with ease and efficiency. Constructed from UV- and weather-resistant plastic with rust-proof screws 
and five smooth-rolling, 360-degree swivel casters (including two with brakes for added stability), it reduces the 
strain of heavy lifting. Ideal for car washing tasks, transporting potted plants, or moving various items, it enhances 
mobility and efficiency in both professional and personal settings.



1.2 Details of the supplier of the safety data sheet Company: Benbow.pl Paweł Konopa Sp. k. - st. Bierutowska 57-59 
3B. 51-317 Wrocław, Poland. Emergency Contact Number: +48 784 996 532, Email: info@benbow.de



2. AVAILABLE VARIANTS



Single Trolley

Double Trolley with Steel Connector



3. TECHNICAL SPECIFICATION OF ONE TROLLEY

 DIRECTION FOR USE



Assembly
 Easily assemble the trolley using the included parts; no special tools are required
 For the double trolley variant, use the steel connector to join the two trolleys securely.


Safety Precautions
 Ensure the load is evenly distributed to maintain balance and prevent tipping
 Do not exceed the weight capacity of the trolley to avoid damage or injury.


Maintenance
 Keep the trolley clean by wiping it down after use
 Store in a dry place away from direct sunlight to prolong its lifespan

Material


Outer Diameter


Inner Diameter


Depth


Total Height (with wheels)


Weight


Casters


Casters with Brakes


Features

Plastic, Stainless Steel


35.5 cm


27 cm


8.5 cm


16 cm


1.54 kg (Steel connector 2kg)


5 swivel casters (360° rotation) 

2 

UV- and weather-resistant plastic; rust-

proof screws; easy assembly
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TROLLEY

1 Press the wheels firmly into the cart's holes. 

2 Place the cart on a flat surface and check if the wheels are evenly 
aligned. 

3 Insert the bucket and fasten it with the screws included in the set. 

4 Once the bucket is in place, you can sit on it and ride. 

NOTE: To connect 2 buckets, use the connecting plate (instructions included in the package). 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DETAILING-EIMER

20 LITER
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DETAILING-EIMER

1. PRODUKTIDENTIFIKATOR



1.1 Relevante Anwendungen: Der BenBow Detailing-Eimer ist ein hochwertiger, langlebiger Eimer, der speziell für die 
Fahrzeugaufbereitung und -wäsche entwickelt wurde. Mit einem Fassungsvermögen von 20 Litern und einer robusten 
Konstruktion ist er ideal für die Zwei-Eimer-Waschmethode geeignet, um Kratzer und Wirbel während der Reinigung zu 
vermeiden. Zu den Besonderheiten gehören ein kompatibler Schmutzsieb, ein stabiler Metallgriff und die Möglichkeit, 
einen Deckel aufzuschrauben. Dadurch kann der Eimer auch als Sitz verwendet werden, etwa für die Reinigung von 
niedrigen Bereichen wie Rädern.



1.2 Angaben zum Lieferanten des Sicherheitsdatenblatts Firma: Benbow.pl Paweł Konopa Sp. k. - st. Bierutowska 57-59 
3B. 51-317 Wrocław, Polen. Notfallnummer: +48 784 996 532, Email: info@benbow.de



2. VERFÜGBARE VARIANTE

 Schwar
 Wei
 Transparent mit Skala



3. TECHNISCHE SPEZIFIKATION:



MATERIAL

HÖHE

BASISDURCHMESSER

OBERER DURCHMESSER

DURCHMESSER DES SEPARATORS

GRIFF








Kunststoff

38 cm

26,3 cm

31,3 cm

26,3 cm

Stabiler Metallgriff
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WIE VERWENDEN?
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Bereiten Sie zwei Eimer vor: einen mit sauberem Wasser und den anderen 
mit Wasser und der entsprechenden Menge Autoshampoo.

DETAILING-EIMER

Tauchen Sie den Waschhandschuh in den Eimer mit Shampoo und 
reinigen Sie einen kleinen Bereich des Autos.

Spülen Sie den Handschuh im Eimer mit sauberem Wasser aus, um 
Schmutz und Ablagerungen zu entfernen.

Tauchen Sie den Handschuh erneut in den Shampooeimer und reinigen Sie 
weitere Teile des Autos.

Wiederholen Sie die Schritte 2-4, bis das gesamte Auto gereinigt ist.

DE



SCHMUTZTRENNER
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SCHMUTZTRENNER

1. PRODUKTIDENTIFIKATOR



1.1 Relevante Anwendungen: Der BenBow Separator ist eine effiziente Lösung zur Schmutzsammlung, die entwickelt 
wurde, um Schmutz und Ablagerungen bei verschiedenen Werkstattaufgaben aufzufangen. Er passt nahtlos in 
Standard-Eimer und erleichtert das Sammeln von Schmutz, Staub, Spänen und anderen Partikeln. Ideal für 
Werkstätten, Garagen, Baustellen und andere Orte, an denen sich Schmutz ansammelt, ist der BenBow Separator ein 
praktisches Werkzeug zur Aufrechterhaltung von Sauberkeit und Effizienz.



1.2 Angaben zum Lieferanten des Sicherheitsdatenblatts Firma: Benbow.pl Paweł Konopa Sp. k. - st. Bierutowska 
57-59 3B. 51-317 Wrocław, Polen. Notfallnummer: +48 784 996 532, Email: info@benbow.de



2. VERFÜGBARE VARIANTEN



Weiß, schwarz



3. TECHNISCHE SPEZIFIKATION:
  













Material


Durchmesser


Gewicht


Kompatibilität


Design


Wartung


Haltbarkeit

Hochwertiger Kunststoff


26,3 cm


220 g


Passt in Standard-Eimer


Praktisch und langlebig


Leicht zu reinigen und wiederverwendbar


Robuste Konstruktion für häufigen Gebrauch
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Befestigen Sie den Separator am Boden des Eimers.

SCHMUTZTRENNER

Füllen Sie den Eimer mit Wasser und prüfen Sie, ob der Separator an 
Ort und Stelle bleibt, ohne zu schwimmen.

Wenn Sie den Handschuh eintauchen, werden Schmutzpartikel vom 
Separator aufgefangen.

Nach dem Waschen entfernen Sie den Separator aus dem Eimer und 
spülen sowohl den Separator als auch den darunterliegenden Schmutz 
ab.
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BENBOW DETAILING-DECKEL

BENBOW 
DETAILING
-DECKEL 

1. PRODUKTIDENTIFIKATOR



1.1 Relevante Anwendungen: Der BenBow Detailing-Deckel ist ein praktisches Zubehör, das für den Einsatz mit Ihrem 
Wascheimer entwickelt wurde, um Wasser vor Verunreinigungen zu schützen und seine Reinigungseffizienz zu 
verlängern. Aus hochwertigem, langlebigem Kunststoff gefertigt, verbessert dieser Deckel den Autowaschprozess, 
indem er verhindert, dass Schmutz und Ablagerungen in den Eimer gelangen, und gibt Ihnen mehr Kontrolle und 
Sicherheit bei der Fahrzeugpflege. Ideal für Auto- und Motorradliebhaber, hilft er, Ihr Fahrzeug sauber zu halten.



1.2 Angaben zum Lieferanten des Sicherheitsdatenblatts Firma: Benbow.pl Paweł Konopa Sp. k. - st. Bierutowska 
57-59 3B. 51-317 Wrocław, Polen. Notfallnummer: +48 784 996 532, Email: info@benbow.de



2. VERFÜGBARE VARIANTEN



Weiß, schwarz



3. TECHNISCHE SPEZIFIKATION:
  













Material


Durchmesser


Gewicht


Kompatibilität


Design


Zweck

Hochwertiger Kunststoff


31 cm


220 g


Passt in Standard-Detailing-Eimer mit 20 L


Langlebige und robuste Konstruktion


Hält Wasser frei von Verunreinigungen
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BENBOW DETAILING-DECKEL

1
2
3
4

Bereiten Sie den Eimer vor, an dem Sie den Deckel befestigen möchten, 
und stellen Sie sicher, dass die Kanten sauber und frei von Schmutz oder 
Ablagerungen sind.

Schrauben Sie den Deckel vom Ring ab.

Platzieren Sie den Ring mit der Dichtung auf dem Eimer und drücken Sie 
fest und gleichmäßig nach unten, um einen sicheren Sitz zu 
gewährleisten.

Schrauben Sie den Deckel wieder auf und genießen Sie einen fest 
verschlossenen Eimer, der gleichzeitig als stabiler Sitz dient.
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BENBOW WAGEN
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PN: R1136

WAGEN

1. PRODUKTIDENTIFIKATOR



1.1 Relevante Anwendungen: Der BenBow-Wagen ist ein langlebiger und vielseitiger Transportwagen, der das Bewegen von 
Eimern und anderen Gegenständen einfach und effizient macht. Hergestellt aus UV- und wetterbeständigem Kunststoff mit 
rostfreien Schrauben und fünf leichtgängigen, um 360 Grad schwenkbaren Rollen (davon zwei mit Bremsen für zusätzliche 
Stabilität), reduziert er die Belastung durch das Heben schwerer Lasten. Ideal für Autowäsche, den Transport von 
Pflanzentöpfen oder das Bewegen verschiedener Gegenstände – er verbessert die Mobilität und Effizienz sowohl im 
professionellen als auch im privaten Bereich.



1.2 Angaben zum Lieferanten des Sicherheitsdatenblatts Firma: Benbow.pl Paweł Konopa Sp. k. - st. Bierutowska 57-59 3B. 
51-317 Wrocław, Polen. Notfallnummer: +48 784 996 532, Email: info@benbow.de



2. VERFÜGBARE VARIANTEN



Einzelner Wagen

Doppelter Wagen mit Stahlverbinder



3. TECHNISCHE SPEZIFIKATION EINES EINZELNEN WAGENS

 GEBRAUCHSANWEISUNG

Montage
 Bauen Sie den Wagen einfach mit den mitgelieferten Teilen zusammen; spezielle Werkzeuge sind nicht erforderlich
 Für die doppelte Wagenvariante verwenden Sie den Stahlverbinder, um die beiden Wagen sicher zu verbinden.


Sicherheitsvorkehrungen
 Stellen Sie sicher, dass die Last gleichmäßig verteilt ist, um das Gleichgewicht zu halten und ein Umkippen zu verhindern
 Überschreiten Sie nicht die Tragkraft des Wagens, um Schäden oder Verletzungen zu vermeiden.


Wartung
 Halten Sie den Wagen sauber, indem Sie ihn nach Gebrauch abwischen
 Lagern Sie ihn an einem trockenen Ort, fern von direkter Sonneneinstrahlung, um seine Lebensdauer zu verlängern

Material


Außendurchmesser


Innendurchmesser


Tiefe


Gesamthöhe (mit Rollen)


Gewicht


Rollen


Rollen mit Bremsen


Merkmale

Kunststoff, Edelstahl


35,5 cm


27 cm


8,5 cm


16 cm


1,54 kg (Stahlverbinder 2 kg)


5 Lenkrollen (360° Drehung)


2


UV- und wetterbeständiger Kunststoff; 

rostfreie Schrauben; einfache Montage
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WAGEN

1 Drücken Sie die Räder fest in die Löcher des Wagens.

2 Stellen Sie den Wagen auf eine flache Oberfläche und überprüfen 
Sie, ob die Räder gleichmäßig ausgerichtet sind.

3 Setzen Sie den Eimer ein und befestigen Sie ihn mit den im Set 
enthaltenen Schrauben.

4 Sobald der Eimer an seinem Platz ist, können Sie darauf sitzen und 
fahren.

HINWEIS: Um 2 Eimer zu verbinden, verwenden Sie die Verbindungsplatte (Anleitung im Lieferumfang 
enthalten)
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SEAU DE DÉTAILING

20 LITRES
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SEAU DE DÉTAILING

1. IDENTIFIANT DU PRODUIT



1.1 Usages pertinents : Le seau de detailing BenBow est un seau de haute qualité et durable, spécialement conçu pour le 
detailing et le lavage des voitures. Avec une capacité de 20 litres et une construction robuste, il est idéal pour appliquer 
la méthode de lavage à deux seaux afin d'éviter les rayures et les tourbillons pendant le nettoyage de la voiture. Ses 
caractéristiques incluent un séparateur de saleté compatible, une poignée en métal robuste et l'option de visser un 
couvercle, permettant de l'utiliser comme siège pour nettoyer les zones basses telles que les roues.



1.2 Coordonnées du fournisseur de la fiche de données de sécurité Société : Benbow.pl Paweł Konopa Sp. k. - rue 
Bierutowska 57-59 3B. 51-317 Wrocław, Pologne. Numéro d'urgence : +48 784 996 532, Email : info@benbow.de



2. VARIANTES DISPONIBLE

 Noi
 Blan
 Transparent avec échelle



3. SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES :



MATÉRIAU

HAUTEUR

DIAMÈTRE DE LA BASE

DIAMÈTRE SUPÉRIEUR

DIAMÈTRE DU SÉPARATEUR

POIGNÉE








Plastique

38 cm

26,3 cm

31,3 cm

26,3 cm

Poignée en métal robuste

FR



COMMENT 
UTILISER ?

1
2
3
4
5

P
R

O
C

E
S

S
 C

H
A

R
T

b
e

n
b

o
w

.d
e

Préparez deux seaux : un avec de l'eau propre et l'autre avec de l'eau et 
la quantité appropriée de shampoing pour voiture.

SEAU DE DÉTAILING

Plongez le gant de lavage dans le seau avec du shampoing et lavez 
une petite section de la voiture.

Rincez le gant dans le seau avec de l'eau propre pour enlever la saleté et 
les débris.

Plongez à nouveau le gant dans le seau de shampoing et continuez à laver 
les autres parties de la voiture.

Répétez les étapes 2 à 4 jusqu'à ce que la voiture entière soit nettoyée.
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SÉPARATEUR DE SALISSURES

1. IDENTIFIANT DU PRODUIT



1.1 Usages pertinents : Le séparateur BenBow est une solution efficace pour la collecte de la saleté, conçue pour 
capturer la saleté et les débris lors de diverses tâches en atelier. Il s'intègre parfaitement dans les seaux standard, 
simplifiant la collecte de la saleté, de la poussière, des copeaux et d'autres particules. Idéal pour les ateliers, les 
garages, les chantiers de construction et tout autre espace sujet à l'accumulation de saleté, le séparateur BenBow 
est un outil pratique pour maintenir la propreté et l'efficacité.



1.2 Coordonnées du fournisseur de la fiche de données de sécurité Société : Benbow.pl Paweł Konopa Sp. k. - rue 
Bierutowska 57-59 3B. 51-317 Wrocław, Pologne. Numéro d'urgence : +48 784 996 532, Email : info@benbow.de



2. VARIANTES DISPONIBLES



Blanc, noir



3. SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES :
  













Matériau


Diamètre


Poids


Compatibilité


Conception


Entretien


Durabilité

Plastique de haute qualité


26,3 cm


220 g


Compatible avec les seaux standards


Pratique et durable


Facile à nettoyer et réutilisable


Construction robuste pour un usage fréquent

FR



COMMENT 
UTILISER ?

1
2
3
4

P
R

O
C

E
S

S
 C

H
A

R
T

b
e

n
b

o
w

.d
e

Fixez le séparateur au fond du seau.

SÉPARATEUR DE SALISSURES

Remplissez le seau d'eau et vérifiez si le séparateur reste en place 
sans flotter.

Lorsque vous plongez le gant, les particules de saleté seront retenues 
par le séparateur.

Une fois le lavage terminé, retirez le séparateur du seau et rincez à la 
fois le séparateur et la saleté en dessous.
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COUVERCLE DE DÉTAILING BENBOW

COUVER
CLE DE 
DÉTAILING 
BENBOW 
1. IDENTIFIANT DU PRODUIT



1.1 Usages pertinents : Le couvercle de detailing BenBow est un accessoire pratique conçu pour être utilisé avec votre 
seau de lavage, en gardant l'eau exempte de contamination et en prolongeant son efficacité de nettoyage. Fabriqué 
en plastique durable de haute qualité, ce couvercle améliore le processus de lavage en empêchant la saleté et les 
débris de pénétrer dans le seau, vous offrant un meilleur contrôle et une plus grande confiance dans votre routine 
d'entretien du véhicule. Idéal pour les amateurs de voitures et de motos, il aide à maintenir votre véhicule propre.



1.2 Coordonnées du fournisseur de la fiche de données de sécurité Société : Benbow.pl Paweł Konopa Sp. k. - rue 
Bierutowska 57-59 3B. 51-317 Wrocław, Pologne. Numéro d'urgence : +48 784 996 532, Email : info@benbow.de



2. VARIANTES DISPONIBLES



Blanc, noir



3. SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES :
  













Matériau


Diamètre


Poids


Compatibilité


Conception


Usage

Plastique de haute qualité


31 cm


220 g


Compatible avec les seaux de detailing 

standards de 20 L


Construction durable et robuste


Maintient l'eau exempte de contamination

FR
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COUVERCLE DE DÉTAILING BENBOW

1
2
3
4

Préparez le seau sur lequel vous souhaitez fixer le couvercle, en vous 
assurant que les bords sont propres et exempts de saleté ou de débris.

Dévissez le couvercle de l'anneau.

Placez l'anneau avec le joint sur le seau, en appuyant fermement et 
uniformément pour assurer un ajustement sécurisé.

Revissez le couvercle et profitez d'un seau hermétiquement fermé qui 
sert également de siège robuste.

FR
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PN: R1136

CHARIOT

1. IDENTIFIANT DU PRODUIT



1.1 Usages pertinents : Le chariot BenBow est un outil durable et polyvalent conçu pour faciliter le déplacement de 
seaux et d'autres objets avec aisance et efficacité. Construit en plastique résistant aux UV et aux intempéries, avec 
des vis inoxydables et cinq roulettes pivotantes à 360 degrés (dont deux équipées de freins pour plus de stabilité), il 
réduit l'effort lié au port de charges lourdes. Idéal pour le lavage de voitures, le transport de plantes en pot ou le 
déplacement de divers objets, il améliore la mobilité et l'efficacité dans les environnements professionnels et 
personnels.



1.2 Coordonnées du fournisseur de la fiche de données de sécurité Société : Benbow.pl Paweł Konopa Sp. k. - rue 
Bierutowska 57-59 3B. 51-317 Wrocław, Pologne. Numéro d'urgence : +48 784 996 532, Email : info@benbow.de



2. VARIANTES DISPONIBLES



Chariot simple

Chariot double avec connecteur en acier



3. SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES D’UN CHARIOT SIMPLE 

 MODE D'EMPLOI

Assemblage 
 Assemblez facilement le chariot à l'aide des pièces fournies ; aucun outil spécial n'est requis
 Pour la variante double, utilisez le connecteur en acier pour fixer solidement les deux chariots.


Précautions de sécurité 
 Assurez-vous que la charge est répartie uniformément pour maintenir l'équilibre et éviter le basculement
 Ne dépassez pas la capacité de charge du chariot afin d'éviter des dommages ou des blessures.


Entretien 
 Gardez le chariot propre en l'essuyant après chaque utilisation
 Rangez-le dans un endroit sec, à l'abri de la lumière directe du soleil, pour prolonger sa durée de vie



Matériau


Diamètre extérieur


Diamètre intérieur


Profondeur


Hauteur totale (avec roulettes)


Poids


Roues


Roues avec freins


Caractéristiques

Plastique, acier inoxydable


35,5 cm


27 cm


8,5 cm


16 cm


1,54 kg (connecteur en acier 2 kg)


5 roulettes pivotantes (rotation à 360°)


2


Plastique résistant aux UV et aux intempéries ; vis 

inoxydables ; assemblage facile
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CHARIOT

1 Enfoncez fermement les roues dans les trous du chariot.

2 Placez le chariot sur une surface plane et vérifiez si les roues sont 
correctement alignées.

3 Insérez le seau et fixez-le avec les vis fournies dans le kit.

4 Une fois le seau en place, vous pouvez vous asseoir dessus et vous 
déplacer.

REMARQUE : Pour connecter 2 seaux, utilisez la plaque de connexion (instructions incluses dans le paquet).

FR
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SECCHIO PER DETAILING

1. IDENTIFICATORE DEL PRODOTTO



1.1 Usi rilevanti: Il secchio per detailing BenBow è un secchio di alta qualità e durevole, progettato specificamente per il 
detailing e il lavaggio delle auto. Con una capacità di 20 litri e una costruzione robusta, è perfetto per applicare il 
metodo di lavaggio a due secchi per prevenire graffi e segni circolari durante la pulizia dell'auto. Le caratteristiche 
includono un separatore di sporco compatibile, una robusta maniglia in metallo e l'opzione di avvitare un coperchio, 
consentendone l'uso come sedile per pulire le aree inferiori come le ruote.



1.2 Dettagli del fornitore della scheda di sicurezza Azienda: Benbow.pl Paweł Konopa Sp. k. - via Bierutowska 57-59 3B. 
51-317 Wrocław, Polonia. Numero di emergenza: +48 784 996 532, Email: info@benbow.de



2. VARIANTI DISPONIBIL

 Ner
 Bianc
 Trasparente con scala



3. SPECIFICHE TECNICHE:



MATERIALE

ALTEZZA

DIAMETRO DELLA BASE

DIAMETRO SUPERIORE

DIAMETRO DEL SEPARATORE

MANICO








Plastica

38 cm

26,3 cm

31,3 cm

26,3 cm

Manico in metallo robusto
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Prepara due secchi: uno con acqua pulita e l'altro con acqua e la 
quantità adeguata di shampoo per auto.

SECCHIO PER DETAILING

Immergi il guanto di lavaggio nel secchio con lo shampoo e lava una 
piccola sezione dell'auto.

Risciacqua il guanto nel secchio con acqua pulita per rimuovere sporco e 
detriti.

Immergi di nuovo il guanto nel secchio con lo shampoo e continua a lavare 
le altre parti dell'auto.

Ripeti i passaggi 2-4 finché l'intera auto non è pulita.
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SEPARATORE DI SPORCO

1. IDENTIFICATORE DEL PRODOTTO



1.1 Usi rilevanti: Il separatore BenBow è una soluzione efficiente per la raccolta dello sporco, progettato per catturare 
sporco e detriti durante varie attività di officina. Si adatta perfettamente ai secchi standard, semplificando la 
raccolta di sporco, polvere, trucioli e altre particelle. Ideale per officine, garage, cantieri e altri ambienti soggetti 
all'accumulo di sporco, il separatore BenBow è uno strumento pratico per mantenere pulizia ed efficienza.



1.2 Dettagli del fornitore della scheda di sicurezza Azienda: Benbow.pl Paweł Konopa Sp. k. - via Bierutowska 57-59 3B. 
51-317 Wrocław, Polonia. Numero di emergenza: +48 784 996 532, Email: info@benbow.de



2. VARIANTI DISPONIBILI



Bianco, nero



3. SPECIFICHE TECNICHE:
  













Materiale


Diametro


Peso


Compatibilità


Design


Manutenzione


Durata

Plastica di alta qualità


26,3 cm


220 g


Adatto ai secchi standard


Pratico e durevole


Facile da pulire e riutilizzabile


Costruzione robusta per un uso frequente
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Fissa il separatore al fondo del secchio.

SEPARATORE DI SPORCO

Riempi il secchio con acqua e verifica che il separatore rimanga al 
suo posto senza galleggiare.

Quando immergi il guanto, le particelle di sporco verranno intrappolate 
dal separatore.

Una volta terminato il lavaggio, rimuovi il separatore dal secchio e 
risciacqua sia il separatore che lo sporco sottostante.
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COPERCHIO PER DETAILING BENBOW

COPERC
HIO PER 
DETAILING 
BENBOW 
1. IDENTIFICATORE DEL PRODOTTO



1.1 Usi rilevanti: Il coperchio per detailing BenBow è un accessorio pratico progettato per essere utilizzato con il 
secchio di lavaggio, mantenendo l'acqua priva di contaminazioni e prolungandone l'efficacia di pulizia. Realizzato in 
plastica premium e resistente, questo coperchio migliora il processo di lavaggio dell'auto impedendo che sporco e 
detriti entrino nel secchio, offrendoti maggiore controllo e sicurezza nella cura del tuo veicolo. Ideale per 
appassionati di auto e moto, aiuta a mantenere pulito il tuo mezzo.



1.2 Dettagli del fornitore della scheda di sicurezza Azienda: Benbow.pl Paweł Konopa Sp. k. - via Bierutowska 57-59 3B. 
51-317 Wrocław, Polonia. Numero di emergenza: +48 784 996 532, Email: info@benbow.de



2. VARIANTI DISPONIBILI



Bianco, nero



3. SPECIFICHE TECNICHE:
  













Materiale


Diametro


Peso


Compatibilità


Design


Scopo

Plastica di alta qualità


31 cm


220 g


Adatto ai secchi per detailing standard da 20 L


Costruzione durevole e robusta


Mantiene l'acqua priva di contaminazioni

IT
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COPERCHIO PER DETAILING BENBOW

1
2
3
4

Prepara il secchio su cui intendi fissare il coperchio, assicurandoti che i 
bordi siano puliti e privi di sporco o detriti.

Svita il coperchio dall'anello.

Posiziona l'anello con la guarnizione sul secchio, premendo con forza e in 
modo uniforme per garantire un'aderenza sicura.

Riavvita il coperchio e goditi un secchio ermeticamente chiuso che 
funge anche da sedile robusto.

IT
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PN: R1136

CARRELLO

1. IDENTIFICATORE DEL PRODOTTO



1.1 Usi rilevanti: Il carrello BenBow è un carrello durevole e versatile progettato per facilitare lo spostamento di secchi 
e altri oggetti con facilità ed efficienza. Realizzato in plastica resistente ai raggi UV e agli agenti atmosferici, con viti 
antiruggine e cinque ruote piroettanti a 360 gradi (di cui due con freni per una maggiore stabilità), riduce lo sforzo 
del sollevamento di carichi pesanti. Ideale per il lavaggio auto, il trasporto di piante in vaso o lo spostamento di vari 
oggetti, migliora la mobilità e l’efficienza sia in ambito professionale che personale.



1.2 Dettagli del fornitore della scheda di sicurezza Azienda: Benbow.pl Paweł Konopa Sp. k. - via Bierutowska 57-59 3B. 
51-317 Wrocław, Polonia. Numero di emergenza: +48 784 996 532, Email: info@benbow.de



2. VARIANTI DISPONIBILI



Carrello singolo

Carrello doppio con connettore in acciaio



3. SPECIFICHE TECNICHE DEL CARRELLO SINGOLO

 ISTRUZIONI PER L'USO

Assemblaggio
 Assembla facilmente il carrello utilizzando le parti incluse; non sono richiesti strumenti speciali
 Per la variante doppia, usa il connettore in acciaio per unire saldamente i due carrelli.


Precauzioni di sicurezza
 Assicurati che il carico sia distribuito uniformemente per mantenere l'equilibrio e prevenire il ribaltamento
 Non superare la capacità di peso del carrello per evitare danni o lesioni.


Manutenzione
 Mantieni il carrello pulito pulendolo dopo l'uso
 Conservalo in un luogo asciutto, lontano dalla luce diretta del sole, per prolungarne la durata.

Materiale


Diametro esterno


Diametro interno


Profondità


Altezza totale (con ruote)


Peso


Ruote


Ruote con freni


Caratteristiche

Plastica, acciaio inossidabile


35,5 cm


27 cm


8,5 cm


16 cm


1,54 kg (connettore in acciaio 2 kg)


5 ruote girevoli (rotazione a 360°)


2


Plastica resistente ai raggi UV e agli agenti 

atmosferici; viti antiruggine; facile da assemblare

IT
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CARRELLO

1 Premi le ruote saldamente nei fori del carrello.

2 Posiziona il carrello su una superficie piana e verifica che le ruote 
siano allineate uniformemente.

3 Inserisci il secchio e fissalo con le viti incluse nel set.

4 Una volta posizionato il secchio, puoi sederti e spostarti.

NOTA: Per collegare 2 secchi, usa la piastra di collegamento (istruzioni incluse nella confezione).
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CUBO DE DETAILING

1. IDENTIFICADOR DEL PRODUCTO



1.1 Usos relevantes: El cubo de detailing BenBow es un cubo de alta calidad y duradero, diseñado específicamente para 
aplicaciones de detailing y lavado de coches. Con una capacidad de 20 litros y una construcción robusta, es perfecto 
para implementar el método de lavado con dos cubos para evitar rayones y remolinos durante la limpieza del coche. 
Sus características incluyen un separador de suciedad compatible, un asa metálica resistente y la opción de atornillar 
una tapa, permitiendo que también funcione como asiento para limpiar áreas bajas como las ruedas.



1.2 Detalles del proveedor de la hoja de datos de seguridad Empresa: Benbow.pl Paweł Konopa Sp. k. - st. Bierutowska 
57-59 3B. 51-317 Wrocław, Polonia. Número de emergencia: +48 784 996 532, Email: info@benbow.de



2. VARIANTES DISPONIBLE

 Negr
 Blanc
 Transparente con escala



3. ESPECIFICACIONES TÉCNICAS:



MATERIAL

ALTURA

DIÁMETRO DE LA BASE

DIÁMETRO SUPERIOR

DIÁMETRO DEL SEPARADOR

ASA








Plástico

38 cm

26,3 cm

31,3 cm

26,3 cm

Asa de metal resistente
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Prepara dos cubos: uno con agua limpia y otro con agua y la cantidad 
adecuada de champú para coches.

CUBO DE DETAILING

Sumerge el guante de lavado en el cubo con champú y lava una 
pequeña sección del coche.

Enjuaga el guante en el cubo con agua limpia para eliminar la suciedad y 
los residuos.

Vuelve a sumergir el guante en el cubo con champú y continúa lavando 
otras partes del coche.

Repite los pasos 2-4 hasta que todo el coche esté limpio.
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SEPARADOR DE SUCIEDAD

1. IDENTIFICADOR DEL PRODUCTO



1.1 Usos relevantes: El separador BenBow es una solución eficiente para la recolección de suciedad, diseñada para 
capturar suciedad y residuos durante diversas tareas de taller. Se adapta perfectamente a los cubos estándar, 
facilitando la recolección de suciedad, polvo, virutas y otras partículas. Ideal para talleres, garajes, sitios de 
construcción y cualquier otro espacio propenso a la acumulación de suciedad, el separador BenBow es una 
herramienta práctica para mantener la limpieza y la eficiencia.



1.2 Detalles del proveedor de la hoja de datos de seguridad Empresa: Benbow.pl Paweł Konopa Sp. k. - st. 
Bierutowska 57-59 3B. 51-317 Wrocław, Polonia. Número de emergencia: +48 784 996 532, Email: info@benbow.de



2. VARIANTES DISPONIBLES



Blanco, negro



3. ESPECIFICACIONES TÉCNICAS:
  













Material


Diámetro


Peso


Compatibilidad


Diseño


Mantenimiento


Durabilidad

Plástico de alta calidad


26,3 cm


220 g


Compatible con cubos estándar


Práctico y duradero


Fácil de limpiar y reutilizable


Construcción robusta para uso frecuente

ES
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Coloca el separador en el fondo del cubo.

SEPARADOR DE SUCIEDAD

Llena el cubo con agua y verifica que el separador se mantenga en 
su lugar sin flotar.

Al sumergir el guante, las partículas de suciedad quedarán atrapadas 
por el separador.

Cuando termines de lavar, retira el separador del cubo y enjuaga tanto 
el separador como la suciedad debajo de él.
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TAPA DE DETAILING BENBOW

TAPA DE 
DETAILING 
BENBOW 

1. IDENTIFICADOR DEL PRODUCTO



1.1 Usos relevantes: La tapa de detailing BenBow es un accesorio práctico diseñado para usar con tu cubo de lavado, 
manteniendo el agua libre de contaminación y prolongando su eficacia de limpieza. Construida con plástico 
premium y duradero, esta tapa mejora el proceso de lavado de coches al evitar que la suciedad y los residuos entren 
en el cubo, brindándote mayor control y confianza en el cuidado de tu vehículo. Ideal para entusiastas de coches y 
motocicletas, ayuda a mantener tu vehículo limpio.



1.2 Detalles del proveedor de la hoja de datos de seguridad Empresa: Benbow.pl Paweł Konopa Sp. k. - st. 
Bierutowska 57-59 3B. 51-317 Wrocław, Polonia. Número de emergencia: +48 784 996 532, Email: info@benbow.de



2. VARIANTES DISPONIBLES



Blanco, negro



3. ESPECIFICACIONES TÉCNICAS:
  













Material


Diámetro


Peso


Compatibilidad


Diseño


Propósito

Plástico de alta calidad


31 cm


220 g


Compatible con cubos de detailing estándar de 20 L


Construcción duradera y robusta


Mantiene el agua libre de contaminación
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TAPA DE DETAILING BENBOW

1
2
3
4

Prepara el cubo donde piensas colocar la tapa, asegurándote de que 
los bordes estén limpios y libres de suciedad o residuos.

Desenrosca la tapa del anillo.

Coloca el anillo con la junta en el cubo, presionando firmemente y de 
manera uniforme para asegurar un ajuste seguro.

Vuelve a enroscar la tapa y disfruta de un cubo herméticamente cerrado 
que también sirve como un asiento resistente.

ES
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PN: R1136

CARRO

1. IDENTIFICADOR DEL PRODUCTO



1.1 Usos relevantes: El carro BenBow es un carrito duradero y versátil diseñado para facilitar el movimiento de cubos 
y otros objetos con facilidad y eficiencia. Construido con plástico resistente a los rayos UV y a la intemperie, con 
tornillos inoxidables y cinco ruedas giratorias de 360 grados (incluidas dos con frenos para mayor estabilidad), 
reduce el esfuerzo de levantar objetos pesados. Ideal para tareas de lavado de coches, transporte de macetas o 
movimiento de diversos objetos, mejora la movilidad y eficiencia tanto en entornos profesionales como personales.



1.2 Detalles del proveedor de la hoja de datos de seguridad Empresa: Benbow.pl Paweł Konopa Sp. k. - st. 
Bierutowska 57-59 3B. 51-317 Wrocław, Polonia. Número de emergencia: +48 784 996 532, Email: info@benbow.de



2. VARIANTES DISPONIBLES



Carro simple

Carro doble con conector de acero



3. ESPECIFICACIONES TÉCNICAS DE UN CARRO SIMPLE

 INSTRUCCIONES DE USO

Montaje
 Ensamble fácilmente el carro usando las piezas incluidas; no se necesitan herramientas especiales
 Para la variante de carro doble, use el conector de acero para unir de forma segura los dos carros.


Precauciones de seguridad
 Asegúrese de que la carga esté distribuida uniformemente para mantener el equilibrio y evitar el vuelco
 No exceda la capacidad de carga del carro para evitar daños o lesiones.


Mantenimiento
 Mantenga el carro limpio pasándole un paño después de su uso
 Guárdelo en un lugar seco, alejado de la luz solar directa, para prolongar su vida útil



Material


Diámetro exterior


Diámetro interior


Profundidad


Altura total (con ruedas)


Peso


Ruedas


Ruedas con frenos


Características

Plástico, acero inoxidable


35,5 cm


27 cm


8,5 cm


16 cm


1,54 kg (conector de acero 2 kg)


5 ruedas giratorias (rotación de 360°)


2


Plástico resistente a los rayos UV y a la 

intemperie; tornillos inoxidables; fácil montaje
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CARRO

1 Presiona firmemente las ruedas en los agujeros del carro.

2 Coloca el carro sobre una superficie plana y verifica que las ruedas 
estén alineadas uniformemente.

3 Inserta el cubo y fíjalo con los tornillos incluidos en el set.

4 Una vez que el cubo esté en su lugar, puedes sentarte y desplazarte.

NOTA: Para conectar 2 cubos, utiliza la placa de conexión (instrucciones incluidas en el paquete).
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DETAILING-HINK

1. PRODUKTIDENTIFIKATOR



1.1 Relevanta användningsområden: BenBow Detailing-hink är en högkvalitativ och hållbar hink som är speciellt utformad 
för bilvård och tvätt. Med en kapacitet på 20 liter och robust konstruktion är den perfekt för att använda 
tvåhinksmetoden för att förhindra repor och virvlar under biltvätt. Funktioner inkluderar ett kompatibelt grusskydd, ett 
stabilt metallhandtag och möjligheten att skruva på ett lock, vilket gör det möjligt att använda hinken som en sits för 
rengöring av lägre områden som hjul.



1.2 Detaljer om leverantören av säkerhetsdatabladet Företag: Benbow.pl Paweł Konopa Sp. k. - st. Bierutowska 57-59 3B. 
51-317 Wrocław, Polen. Nödnummer: +48 784 996 532, Email: info@benbow.de



2. TILLGÄNGLIGA VARIANTE

 Svar
 Vi
 Transparent med skala



3. TEKNISK SPECIFIKATION:



MATERIAL

HÖJD

BASDIAMETER

TOPPDIAMETER

DIAMETER PÅ SEPARATORN

HANDTAG








Plast

38 cm

26,3 cm

31,3 cm

26,3 cm

Robust metallhandtag

SE
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Förbered två hinkar: en med rent vatten och en annan med vatten och 
rätt mängd bilschampo.

DETAILING-HINK

Doppa tvätthandsken i hinken med schampo och tvätta en liten del 
av bilen.

Skölj tvätthandsken i hinken med rent vatten för att ta bort smuts och 
skräp.

Doppa tvätthandsken tillbaka i hinken med schampo och fortsätt tvätta 
andra delar av bilen.

Upprepa steg 2-4 tills hela bilen är ren.

SE
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SMUTSSEPARATOR

1. PRODUKTIDENTIFIKATOR



1.1 Relevanta användningsområden: BenBow Separator är en effektiv lösning för smutsuppsamling, utformad för att 
fånga smuts och skräp under olika verkstadsuppgifter. Den passar sömlöst i standardhinkar och förenklar 
uppsamling av smuts, damm, spån och andra partiklar. Perfekt för verkstäder, garage, byggarbetsplatser och andra 
utrymmen som är benägna att samla smuts, är BenBow Separator ett praktiskt verktyg för att upprätthålla renlighet 
och effektivitet.



1.2 Detaljer om leverantören av säkerhetsdatabladet Företag: Benbow.pl Paweł Konopa Sp. k. - st. Bierutowska 57-59 
3B. 51-317 Wrocław, Polen. Nödnummer: +48 784 996 532, Email: info@benbow.de



2. TILLGÄNGLIGA VARIANTER



Vit, svart



3. TEKNISK SPECIFIKATION:
  













Material


Diameter


Vikt


Kompatibilitet


Design


Underhåll


Hållbarhet

Högkvalitativ plast


26,3 cm


220 g


Passar standardhinkar


Praktisk och hållbar


Lätt att rengöra och återanvändbar


Robust konstruktion för frekvent användning



SE
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Fäst separatorn i botten av hinken.

SMUTSSEPARATOR

Fyll hinken med vatten och kontrollera att separatorn håller sig på 
plats utan att flyta upp.

När du doppar handsken kommer smutspartiklar att fångas av 
separatorn.

När du är klar med tvätten, ta bort separatorn från hinken och skölj av 
både separatorn och smutsen under den.
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DETAILINGOVÉ VĚDRO

1. IDENTIFIKÁTOR PRODUKTU



1.1 Relevantní použití: Detailingové vědro BenBow je vysoce kvalitní a odolné vědro speciálně navržené pro aplikace 
spojené s detailingem a mytím automobilů. S objemem 20 litrů a pevnou konstrukcí je ideální pro použití metody mytí 
dvěma vědry, aby se zabránilo poškrábání a vířivým stopám během čištění vozidla. Funkce zahrnují kompatibilní 
separátor nečistot, robustní kovovou rukojeť a možnost našroubovat víko, což umožňuje jeho použití jako sedátko pro 
čištění spodních částí, jako jsou kola.



1.2 Údaje o dodavateli bezpečnostního listu Společnost: Benbow.pl Paweł Konopa Sp. k. - ul. Bierutowska 57-59 3B. 51-317 
Wrocław, Polsko. Nouzový kontakt: +48 784 996 532, Email: info@benbow.de



2. DOSTUPNÉ VARIANT

 Čern
 Bíl
 Průhledný s měřítkem



3. TECHNICKÁ SPECIFIKACE:



MATERIÁL

VÝŠKA

PRŮMĚR ZÁKLADNY

PRŮMĚR HORNÍ ČÁSTI

PRŮMĚR SEPARÁTORU

RUKOJEŤ








Plast

38 cm

26,3 cm

31,3 cm

26,3 cm

Pevné kovové madlo

CZ
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Připravte si dvě vědra: jedno s čistou vodou a druhé s vodou a 
odpovídajícím množstvím autokosmetiky.

DETAILINGOVÉ VĚDRO

Namočte mycí rukavici do vědra se šamponem a umyjte malou část 
auta.

Vypláchněte rukavici ve vědru s čistou vodou, abyste odstranili špínu a 
nečistoty.

Znovu namočte rukavici do vědra se šamponem a pokračujte v mytí 
dalších částí auta.

Opakujte kroky 2-4, dokud není celé auto vyčištěno.

CZ
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BENBOW DETAILING-LOCK

BENBOW 
DETAILING
-LOCK 

1. PRODUKTIDENTIFIKATOR



1.1 Relevanta användningsområden: BenBow Detailing-locket är ett praktiskt tillbehör som är utformat för att 
användas med din tvätthink, håller vattnet fritt från föroreningar och förlänger dess rengöringseffektivitet. Tillverkat 
av högkvalitativ, hållbar plast, förbättrar detta lock bilvårdsprocessen genom att förhindra att smuts och skräp 
tränger in i hinken, vilket ger dig bättre kontroll och trygghet i din fordonsvårdsrutin. Perfekt för bil- och 
motorcykelentusiaster, det hjälper till att hålla ditt fordon rent.



1.2 Detaljer om leverantören av säkerhetsdatabladet Företag: Benbow.pl Paweł Konopa Sp. k. - st. Bierutowska 57-59 
3B. 51-317 Wrocław, Polen. Nödnummer: +48 784 996 532, Email: info@benbow.de



2. TILLGÄNGLIGA VARIANTER



Vit, svart



3. TEKNISK SPECIFIKATION:
  













Material


Diameter


Vikt


Kompatibilitet


Design


Syfte

Högkvalitativ plast


31 cm


220 g


Passar standardhinkar för detailing på 20 L


Hållbar och robust konstruktion


Håller vattnet fritt från föroreningar
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BENBOW DETAILING-LOCK

1
2
3
4

Förbered hinken där du tänker fästa locket och se till att kanterna är 
rena och fria från smuts eller skräp.

Skruva av locket från ringen.

Placera ringen med packningen på hinken och tryck ner stadigt och 
jämnt för att säkerställa en säker passform.

Skruva tillbaka locket och njut av en tätt förseglad hink som också 
fungerar som en stadig sittplats.
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PN: R1136

VAGN

1. PRODUKTIDENTIFIKATOR



1.1 Relevanta användningsområden: BenBow-vagnen är en hållbar och mångsidig vagn designad för att underlätta 
flyttning av hinkar och andra föremål med enkelhet och effektivitet. Tillverkad av UV- och väderbeständig plast med 
rostfria skruvar och fem lättmanövrerade 360-graders svänghjul (inklusive två med bromsar för ökad stabilitet), 
minskar den belastningen av att lyfta tunga föremål. Perfekt för biltvätt, transport av blomkrukor eller förflyttning av 
olika föremål – den ökar rörligheten och effektiviteten både i professionella och personliga sammanhang.



1.2 Detaljer om leverantören av säkerhetsdatabladet Företag: Benbow.pl Paweł Konopa Sp. k. - st. Bierutowska 57-59 
3B. 51-317 Wrocław, Polen. Nödnummer: +48 784 996 532, Email: info@benbow.de



2. TILLGÄNGLIGA VARIANTER



Enkel vagn

Dubbel vagn med stålkoppling



3. TEKNISK SPECIFIKATION FÖR EN ENKEL VAGN

 BRUKSANVISNING

Montering
 Montera enkelt vagnen med de medföljande delarna; inga specialverktyg krävs
 För dubbelvagnen, använd stålkopplingen för att säkert fästa de två vagnarna.


Säkerhetsåtgärder
 Se till att lasten är jämnt fördelad för att bibehålla balansen och förhindra vältning
 Överskrid inte vagnens viktkapacitet för att undvika skador eller personskador.


Underhåll
 Håll vagnen ren genom att torka av den efter användning
 Förvara den på en torr plats, borta från direkt solljus, för att förlänga dess livslängd



Material


Ytterdiameter


Innerdiameter


Djup


Total höjd (med hjul)


Vikt


Hjul


Hjul med bromsar


Egenskaper

Plast, rostfritt stål


35,5 cm


27 cm


8,5 cm


16 cm


1,54 kg (stålkoppling 2 kg)


5 svängbara hjul (360° rotation)


2


UV- och väderbeständig plast; rostfria 

skruvar; enkel montering
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VAGN

1 Tryck hjulen ordentligt i vagnens hål.

2 Placera vagnen på en plan yta och kontrollera att hjulen är jämnt 
justerade.

3 Sätt i hinken och fäst den med skruvarna som ingår i setet.

4 När hinken är på plats kan du sitta på den och åka.

OBS: För att koppla ihop 2 hinkar, använd anslutningsplattan (instruktioner medföljer i paketet).
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ODDĚLOVAČ NEČISTOT

1. IDENTIFIKÁTOR PRODUKTU



1.1 Relevantní použití: Separator BenBow je efektivní řešení pro sběr nečistot, navržené k zachycení špíny a zbytků 
během různých dílenských úkolů. Bez problémů se vejde do standardních věder, což usnadňuje sběr nečistot, prachu, 
pilin a dalších částic. Ideální pro dílny, garáže, staveniště a další prostory náchylné k hromadění nečistot. Separator 
BenBow je praktickým nástrojem pro udržení čistoty a efektivity.



1.2 Údaje o dodavateli bezpečnostního listu Společnost: Benbow.pl Paweł Konopa Sp. k. - ul. Bierutowska 57-59 3B. 
51-317 Wrocław, Polsko. Nouzový kontakt: +48 784 996 532, Email: info@benbow.de



2. DOSTUPNÉ VARIANTY



Bílý, černý



3. TECHNICKÁ SPECIFIKACE:
  













Materiál


Průměr


Hmotnost


Kompatibilita


Design


Údržba


Odolnost

Vysoce kvalitní plast


26,3 cm


220 g


Vhodný pro standardní vědra


Praktický a odolný


Snadno čistitelný a znovupoužitelný


Robustní konstrukce pro časté používání

CZ
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Připevněte separátor na dno vědra.

ODDĚLOVAČ NEČISTOT

Naplňte vědro vodou a zkontrolujte, zda separátor zůstává na místě 
a neplave.

Když namočíte rukavici, částice špíny budou zachyceny separátorem.

Po dokončení mytí vyjměte separátor z vědra a opláchněte jak 
separátor, tak špínu pod ním.

CZ
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PN: R1136

VOZÍK

1. IDENTIFIKÁTOR PRODUKTU



1.1 Relevantní použití: Vozík BenBow je odolný a všestranný vozík navržený pro snadný a efektivní pohyb věder a 
dalších předmětů. Vyroben z plastu odolného vůči UV záření a povětrnostním podmínkám s nerezovými šrouby a pěti 
hladce se otáčejícími kolečky s otočením o 360 stupňů (včetně dvou s brzdami pro lepší stabilitu), snižuje námahu při 
zvedání těžkých břemen. Ideální pro mytí aut, přepravu květináčů nebo přesun různých předmětů, zvyšuje mobilitu a 
efektivitu v profesionálním i osobním použití.



1.2 Údaje o dodavateli bezpečnostního listu Společnost: Benbow.pl Paweł Konopa Sp. k. - ul. Bierutowska 57-59 3B. 
51-317 Wrocław, Polsko. Nouzový kontakt: +48 784 996 532, Email: info@benbow.de



2. DOSTUPNÉ VARIANTY



Jednoduchý vozík

Dvojitý vozík s ocelovým spojníkem



3. TECHNICKÁ SPECIFIKACE JEDNODUCHÉHO VOZÍKU

 NÁVOD K POUŽITÍ

Montáž
 Snadno sestavte vozík pomocí přiložených částí; nejsou potřeba žádné speciální nástroje
 U varianty dvojitého vozíku použijte ocelový spojník k bezpečnému spojení dvou vozíků.


Bezpečnostní opatření
 Ujistěte se, že je zátěž rovnoměrně rozložena, aby byla zachována stabilita a nedošlo k převrácení
 Nepřekračujte nosnost vozíku, abyste předešli poškození nebo zranění.


Údržba
 Udržujte vozík v čistotě pravidelným otíráním po použití
 Skladujte jej na suchém místě, mimo přímé sluneční světlo, aby se prodloužila jeho životnost



Materiál


Vnější průměr


Vnitřní průměr


Hloubka


Celková výška (s kolečky)


Hmotnost


Kolečka


Kolečka s brzdami


Vlastnosti

Plast, nerezová ocel


35,5 cm


27 cm


8,5 cm


16 cm


1,54 kg (ocelový spojník 2 kg)


5 otočných koleček (360° otáčení)


2


Plast odolný proti UV záření a povětrnostním 

vlivům; nerezové šrouby; snadná montáž

CZ



JAK POUŽÍVAT?
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VOZÍK

1 Pevně zatlačte kola do otvorů vozíku.

2 Položte vozík na rovný povrch a zkontrolujte, zda jsou kola 
rovnoměrně zarovnána.

3 Vložte vědro a připevněte ho pomocí šroubů dodanych v sadě.

4 Jakmile je vědro na místě, můžete si na něj sednout a jezdit.

POZNÁMKA: Pro spojení 2 věder použij płytę spojovací (instrukce jsou součástí balení).

CZ



DETAILING-EMMER

20 LITER
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DETAILING-EMMER

1. PRODUCTIDENTIFICATIE



1.1 Relevante toepassingen: De BenBow Detailing-emmer is een hoogwaardige, duurzame emmer die speciaal is 
ontworpen voor toepassingen bij autodetailing en wassen. Met een inhoud van 20 liter en een stevige constructie is het 
perfect voor de twee-emmer-wasmethode om krassen en draaikringen te voorkomen tijdens het reinigen van auto's. 
Kenmerken zijn onder andere een compatibele vuilscheider, een stevige metalen handgreep en de mogelijkheid om een 
deksel vast te schroeven, waardoor het ook kan dienen als zitplaats voor het reinigen van lagere gebieden zoals wielen.



1.2 Gegevens van de leverancier van het veiligheidsinformatieblad Bedrijf: Benbow.pl Paweł Konopa Sp. k. - st. 
Bierutowska 57-59 3B. 51-317 Wrocław, Polen. Noodnummer: +48 784 996 532, Email: info@benbow.de



2. BESCHIKBARE VARIANTE

 Zwar
 Wi
 Transparant met schaal



3. TECHNISCHE SPECIFICATIE:



MATERIAAL

HOOGTE

BASISDIAMETER

BOVENSTE DIAMETER

DIAMETER VAN DE SEPARATOR

HANDVAT








Plastic

38 cm

26,3 cm

31,3 cm

26,3 cm

Stevige metalen handgreep

NL
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Bereid twee emmers voor: één met schoon water en één met water en de 
juiste hoeveelheid autoshampoo.

DETAILING-EMMER

Dompel de washandschoen in de emmer met shampoo en was een 
klein gedeelte van de auto.

Spoel de washandschoen uit in de emmer met schoon water om vuil en 
resten te verwijderen.

Dompel de washandschoen opnieuw in de emmer met shampoo en ga 
verder met het wassen van andere delen van de auto.

Herhaal stappen 2-4 totdat de hele auto schoon is.

NL
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DETAILINGOVÉ VÍKO BENBOW

DETAILING
OVÉ VÍKO 
BENBOW 

1. IDENTIFIKÁTOR PRODUKTU



1.1 Relevantní použití: Detailingové víko BenBow je praktické příslušenství navržené pro použití s mycím vědrem, které 
udržuje vodu bez nečistot a prodlužuje její čisticí účinnost. Vyrobeno z prémiového, odolného plastu, toto víko 
zlepšuje proces mytí automobilu tím, že zabraňuje vnikání špíny a nečistot do vědra, což vám poskytuje větší kontrolu 
a jistotu při péči o vozidlo. Ideální pro nadšence do aut a motorek, pomáhá udržovat vaše vozidlo čisté.



1.2 Údaje o dodavateli bezpečnostního listu Společnost: Benbow.pl Paweł Konopa Sp. k. - ul. Bierutowska 57-59 3B. 
51-317 Wrocław, Polsko. Nouzový kontakt: +48 784 996 532, Email: info@benbow.de



2. DOSTUPNÉ VARIANTY



Bílá, černá



3. TECHNICKÁ SPECIFIKACE:
  













Materiál


Průměr


Hmotnost


Kompatibilita


Design


Účel

Vysoce kvalitní plast


31 cm


220 g


Vhodné pro standardní detailingová vědra 20 L


Odolná a robustní konstrukce


Udržuje vodu bez nečistot

CZ
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DETAILINGOVÉ VÍKO BENBOW

1
2
3
4

Připravte vědro, na které chcete připevnit víko, a ujistěte se, že okraje 
jsou čisté a bez nečistot nebo zbytků.

Odšroubujte víko z prstence.

Umístěte prstenec s těsněním na vědro, pevně a rovnoměrně přitlačte, 
aby bylo zajištěno bezpečné uchycení.

Zašroubujte víko zpět a užijte si pevně uzavřené vědro, které zároveň 
slouží jako stabilní sedátko.

CZ
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VUILSCHEIDER

1. PRODUCTIDENTIFICATIE



1.1 Relevante toepassingen: De BenBow Separator is een efficiënte oplossing voor vuilopname, ontworpen om vuil en 
puin op te vangen tijdens verschillende werkplaatstaken. Het past naadloos in standaardemmers en vereenvoudigt 
het verzamelen van vuil, stof, spaanders en andere deeltjes. Ideaal voor werkplaatsen, garages, bouwplaatsen en 
andere ruimtes waar vuil zich ophoopt, is de BenBow Separator een praktisch hulpmiddel om netheid en efficiëntie te 
behouden.



1.2 Gegevens van de leverancier van het veiligheidsinformatieblad Bedrijf: Benbow.pl Paweł Konopa Sp. k. - st. 
Bierutowska 57-59 3B. 51-317 Wrocław, Polen. Noodnummer: +48 784 996 532, Email: info@benbow.de



2. BESCHIKBARE VARIANTEN



Wit, zwart



3. TECHNISCHE SPECIFICATIE:
  













Materiaal


Diameter


Gewicht


Compatibiliteit


Ontwerp


Onderhoud


Duurzaamheid

Hoogwaardig plastic


26,3 cm


220 g


Past in standaardemmers


Praktisch en duurzaam


Makkelijk schoon te maken en herbruikbaar


Robuuste constructie voor frequent gebruik

NL
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Bevestig de separator aan de bodem van de emmer. separátor na dno 
vědra.

VUILSCHEIDER

Vul de emmer met water en controleer of de separator op zijn 
plaats blijft zonder te drijven.

Wanneer je de handschoen onderdompelt, worden vuildeeltjes door de 
separator opgevangen.

Als je klaar bent met wassen, verwijder dan de separator uit de emmer 
en spoel zowel de separator als het vuil eronder af.
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BENBOW DETAILING-DEKSEL

BENBOW 
DETAILING
-DEKSEL 

1. PRODUCTIDENTIFICATIE



1.1 Relevante toepassingen: Het BenBow Detailing-deksel is een praktisch accessoire dat is ontworpen voor gebruik 
met uw wasemmer, houdt water vrij van verontreinigingen en verlengt de reinigingsefficiëntie. Gemaakt van 
hoogwaardig, duurzaam plastic, verbetert dit deksel het wasproces door te voorkomen dat vuil en puin in de emmer 
komen, waardoor u meer controle en vertrouwen krijgt in uw voertuigverzorgingsroutine. Ideaal voor auto- en 
motorliefhebbers, helpt het uw voertuig schoon te houden.



1.2 Gegevens van de leverancier van het veiligheidsinformatieblad Bedrijf: Benbow.pl Paweł Konopa Sp. k. - st. 
Bierutowska 57-59 3B. 51-317 Wrocław, Polen. Noodnummer: +48 784 996 532, Email: info@benbow.de



2. BESCHIKBARE VARIANTEN



Wit, zwart



3. TECHNISCHE SPECIFICATIE:
  













Materiaal


Diameter


Gewicht


Compatibiliteit


Ontwerp


Doel

Hoogwaardig plastic


31 cm


220 g


Past in standaard 20 L detailing-emmers


Duurzame en robuuste constructie


Houdt water vrij van verontreinigingen

NL
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BENBOW DETAILING-DEKSEL

1
2
3
4

Bereid de emmer voor waarop je het deksel wilt bevestigen en zorg 
ervoor dat de randen schoon en vrij van vuil of resten zijn.

Schroef het deksel los van de ring.

Plaats de ring met de pakking op de emmer en druk stevig en gelijkmatig 
aan om een veilige pasvorm te garanderen.

Schroef het deksel weer vast en geniet van een goed afgesloten emmer 
die ook dient als stevig zitje.

NL
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PN: R1136

TROLLEY

1. PRODUCTIDENTIFICATIE



1.1 Relevante toepassingen: De BenBow Trolley is een duurzame en veelzijdige kar die is ontworpen om het 
verplaatsen van emmers en andere voorwerpen eenvoudig en efficiënt te maken. Gemaakt van UV- en 
weerbestendig plastic met roestvrije schroeven en vijf soepel rollende, 360-graden zwenkwielen (waarvan twee met 
remmen voor extra stabiliteit), vermindert het de inspanning bij het tillen van zware lasten. Ideaal voor het wassen 
van auto's, het verplaatsen van plantenbakken of andere objecten – het verhoogt de mobiliteit en efficiëntie in zowel 
professionele als persoonlijke omgevingen.



1.2 Gegevens van de leverancier van het veiligheidsinformatieblad Bedrijf: Benbow.pl Paweł Konopa Sp. k. - st. 
Bierutowska 57-59 3B. 51-317 Wrocław, Polen. Noodnummer: +48 784 996 532, Email: info@benbow.de



2. BESCHIKBARE VARIANTEN



Enkele trolley

Dubbele trolley met stalen verbindingsstuk



3. TECHNISCHE SPECIFICATIE VAN ÉÉN TROLLEY

 GEBRUIKSAANWIJZING

Montage
 Monteer de trolley eenvoudig met de bijgeleverde onderdelen; er zijn geen speciale gereedschappen nodig
 Voor de dubbele trolley-variant gebruikt u de stalen connector om de twee trolleys stevig te verbinden.


Veiligheidsmaatregelen
 Zorg ervoor dat de lading gelijkmatig is verdeeld om balans te behouden en kantelen te voorkomen
 Overschrijd het maximale draagvermogen van de trolley niet om schade of letsel te voorkomen.


Onderhoud
 Houd de trolley schoon door deze na gebruik af te vegen
 Bewaar hem op een droge plaats, uit direct zonlicht, om de levensduur te verlengen



Materiaal


Buitendiameter


Binnendiameter


Diepte


Totale hoogte (met wielen)


Gewicht


Wielen


Wielen met remmen


Kenmerken

Plastic, roestvrij staal


35,5 cm


27 cm


8,5 cm


16 cm


1,54 kg (stalen verbindingsstuk 2 kg)


5 zwenkwielen (360° rotatie)


2


UV- en weerbestendig plastic; roestvrije 

schroeven; eenvoudige montage

NL
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TROLLEY

1 Druk de wielen stevig in de gaten van de trolley.

2 Plaats de trolley op een vlakke ondergrond en controleer of de 
wielen gelijkmatig zijn uitgelijnd.

3 Plaats de emmer en bevestig deze met de schroeven die bij de set zijn 
inbegrepen.

4 Jakmile je vědro na místě, můžete si na něj sednout a jezdit.

OPMERKING: Om 2 emmers te verbinden, gebruik de verbindingsplaat (instructies bijgevoegd in de 
verpakking).

NL


